

Stadtgemeinde Bad St. Leonhard im Lavanttal

Hauptplatz 46 9462 Bad St. Leonhard im Lavanttal

Telefon: 04350/2218

E-Mail: bad-st-leonhard@ktn.gde.at

14.04.2025 Datum: 850-0/2025 Zahl:

Bei Eingaben bitte Geschäftszahl anführen!

Abteilung: Auskünfte: Telefon: Fax: e-mail:

Amtsleitung Günther TRIPPOLT 04350-2218-23 04350-2218-16

guenther.trippolt@ktn.gde.at

VERORNUNG

Die Verordnung der Stadtgemeinde Bad St. Leonhard im Lavanttal vom 04. März 2025, mit welcher der Wasserverbrauch für die Bezieher von Wasser aus der Gemeindeversorgung "Bad St Leonhard im Lavanttal" wegen der vorherrschenden Trockenheit auf das unbedingt notwendige Ausmaß eingeschränkt wurde, wird mit sofortiger Wirkung aufgehoben.

Mit freundlichen Grüßen!

Der Bürgermeister:



Dieter Dohr

Ergeht an:

- 1. Amtstafel und Homepage
- 2. BH Strafabteilung
- 3. BH Wasserrecht
- 4. Polizei Bad St. Leonhard im Lavanttal
- 5. Bauamt im Hause
- 6. Wirtschaftshof (Wassermeister)